

Ирбитская жизнь⁶⁺



615432081495017

№ 6 (1001)
7 февраля 2018 год

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ВСТРЕЧА

Реклама

ЛИКВИДАЦИЯ МЕХА!
РАСПРОДАЖА со скидкой
ШУБЫ до 75%
и дубленки
13 ФЕВРАЛЯ 2018
ДК им. В.К. КОСТЕВИЧА
с 10-00 до 19-00
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ШУБ ИЗ
НОРКИ, МУТОНА, БОБРА
БОЛЕЕ 100 МОДЕЛЕЙ
ДУБЛЕНКОВ ИЗ КОЖИ И
ЗАМШИ
КРЕДИТ РАЗМЕРЫ ДО 72!
МУЖСКИЕ КУРТКИ
ДАМСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ

A2112



1 февраля в Центральной городской библиотеке состоялась встреча с кандидатами в депутаты Молодежного парламента Свердловской области. Участие в нем приняли двое из зарегистрированных претендентов в депутаты по Ирбитскому одномандатному избирательному округу № 13: Даниил Тупица, ученик школы № 10, и Анна Фалалеева, студентка УрГЮУ. Также во встрече принял участие Егор Вепрев, выпускник школы № 10, входящий в список избирательного объединения "Молодая Гвардия".

Первой слово было предоставлено Анне - она кратко рассказала о себе, представила презентацию. Также она объяснила, почему захотела баллотироваться, что хотела бы сделать после избрания и представила свою предвыборную программу. Она отметила, что особое внимание в случае избрания депутатом хотела бы обратить на развитие киберспорта, КВНа и стенда, считая это крайне актуальным в настоящее время.

Следующим выступил Даниил, он также представил презентацию, в которой рассказал как о себе, так и о деятельности городского молодежного совета. Основными позициями предвыборной программы Даниил назвал развитие молодежного самоуправления, поддержку и обучение молодежных лидеров, поддержку спортивной и талантливой молодежи.

Читальный зал библиотеки был заполнен молодежью, многие из присутствующих задали кандидатам интересующие их вопросы.

На протяжении молодежной дискуссии в зале присутствовала представитель совета ветеранов Людмила

Тетюцких, которая активно интересовалась происходящим и даже что-то стремительно записывала в свой блокнот. Она высказала свое мнение о кандидатах, особо отметив, что это достойные молодые люди. Особенно отметила Данилу, который внес большой вклад в развитие музея в школе № 10.

После встречи я поняла, что молодежи небезразлична политическая сфера деятельности, они хотят участвовать в ней. Думаю, после этой встречи каждый молодой избиратель способен сделал свой осознанный выбор из претендентов на места депутатов в Молодежный парламент Свердловской области, ведь все желающие получили возможность увидеть, сравнить кандидатов и их программы.

Кристина БОЛЬШЕВЫХ,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

КОГО ВЫБИРАЕМ

Вы вероятно уже знаете, что на 16 февраля 2018 года назначены выборы Молодежного парламента Свердловской области IV созыва.

Кампания 2018 года существенно отличается от предыдущих. Смешанная избирательная система молодежных выборов максимально приближена по условиям к выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. Из 50 депутатов Молодежного парламента 25 должны быть избраны в двадцати пяти одномандатных избирательных округах и еще 25 депутатов должны быть избраны по единому избирательному округу по спискам кандидатов от избирательных объединений.

Окончание на странице 3.



ДАТА	СРЕДА 7.02.2018	ЧЕТВЕРГ 8.02.2018	ПЯТНИЦА 9.02.2018	СУББОТА 10.02.2018	ВОСКРЕСЕНЬЕ 11.02.2018	ПОНЕДЕЛЬНИК 12.02.2018	ВТОРНИК 13.02.2018
Температура, С, ночь	-15	-5	-8	-18	-9	-21	-12
Температура, С, день		-18	-8	-18	-9	-12	-9
Облачность	Ю	Ю	Ю	Ю	СВ	СВ	СВ
Направление, скорость ветра, м/с	1 м/с	1 м/с	2 м/с	1 м/с	1 м/с	2 м/с	3 м/с
Атмосферное давление	778	778	774	769	767	763	761

НОВОСТИ**ХОТЕЛ ПОДЗАРАБОТАТЬ**

ИРБИТСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД оштрафовал на 10 тыс. рублей 52-летнего жителя поселка Зайково, который наторговал алкоголя на 50 рублей. По данным правоохранителей, подсудимый был признан виновным по части 1 статьи 238 УК РФ, предусматривающей наказание за производство, хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности.

Согласно материалам дела, в июне 2017 года обвиняемый изготовил порядка 12 литров браги, которую сам не употреблял, но планировал реализовать местным жителям. Зная об этом, к нему пришла односельчанка, которой гражданин и продал примерно 1,5 литра спиртного напитка. Но, как оказалось, визит этот был организован в рамках оперативно-разыскного мероприятия "роверочная закупка", проведенного сотрудниками ОЭБиПК МО МВД России "Ирбитский". По данному факту было возбуждено уголовное дело.

Ранее мужчина проблем с законом не имел, официально трудоустроен - работает сторожем. Свой поступок он пояснил небольшой зарплатой и желанию подзаработать.

С учетом того, что он полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном, суд счел возможным удовлетворить его ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке и назначил ему наказание в виде штрафных санкций в казну государства.

СХВАТИЛАСЬ ЗА НОЖ

В ИРБИТЕ 42-летняя местная жительница стала фигуранткой уголовного дела, возбужденного после того, как она зарезала своего мужа. Как рассказал журналистам руководитель Ирбитского отдела следственного управления СКР по Свердловской области Виктор Чернышев, женщины уже предъявили обвинение по части 1 статьи 105 УК РФ "Убийство".

В ходе следствия полицейские установили, что 13 января между супругами вспыхнул скандал на бытовой почве. Мужчина, вернувшись с работы, обнаружил, что в сковороде на кухне ему на ужин остался только маленький кусочек мяса. Это главу семейства вывело из себя. Супруга объяснила, что остальное съели дети, но мужчина набросился на жену, став избивать ее сковородкой. Женщина, пытаясь защититься, схватила кухонный нож. Мужчина от полученных ран скончался на месте происшествия.

Отметим, что подозреваемой грозит от 6 до 15 лет лишения свободы.

С НОЖОМ НА ПОЛИЦЕЙСКОГО

ЖИТЕЛЬ ПОСЕЛКА БУЛНАШ подозревается в посягательстве на жизнь сотрудника полиции. Об этом рассказали в пресс-службе Следственного управления Следственного Комитета региона.

По данным ведомства, сотрудники ГИБДД остановили на дороге мужчину, который находился за рулем в состоянии алкогольного опьянения. Пока полицейские разбирались с водителем, на место приехал его 36-летний брат, который напал на одного из полицейских и ударил его ножом в области головы, шеи и спины. Мужчина покинул место преступления, но был задержан сотрудниками Росгвардии.

По данному факту Ирбитский межрайонный следственный комитет возбудил уголовное дело по статье 317 УК РФ - посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа.

Сейчас проводится расследование, подозреваемому грозит пожизненное лишение свободы или срок до 20 лет.

ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ прошел в школе села Черновское. Пообщаться на самые разные темы, связанные с безопаснос-

тью жизни, в том числе и безопасностью на дорогах, в этот день к школьникам приехали начальник Ирбитского отдела внутренних дел Вячеслав Шведчиков, начальник полиции общественной безопасности Владимир Чесноков и инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Татьяна Бердюгина.

Разговаривали о самом разном. Однако самый серьезный разговор гости приготовили для учеников старших классов. Им предложили пройти краш-курс - программу, которая на личных историях пострадавших, специалистов спасательных служб, медиков и полицейских помогает слушателям осознать всю тяжесть трагедий, случающихся исключительно по причине человеческой беспечности.

РАДИАЦИОННЫЙ ФОН

ИРБИТСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ Управления Роспотребнадзора по Свердловской области опубликовал данные по радиационной обстановке на территории города Ирbita в 2017 году.

Для оценки радиационной обстановки ежегодно проводятся замеры мощности экспозиционной дозы (МЭД гамма-излучение) на открытой территории, в помещениях жилых и общественных зданий, замеры содержания радона в воздухе жилых и общественных зданий, исследования пищевых продуктов местного производства, воды, почвы и осадков.

Радиационная обстановка на территории Муниципального образования город Ирbita в 2017 году оценивается как удовлетворительная по уровню мощности дозы гамма-излучения на открытой местности, центральных автомагистралях, жилой застройке и в производственной сфере, где не установлено превышения допустимого уровня радиационного фона.

По результатам замеров и исследований, проведенных аккредитованной лабораторией Ирбитского филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области" на территории города Ирbita в 2017 году, наблюдается превышение допустимого уровня среднегодовой эквивалентной равновесной объемной активности дочерних продуктов радона в воздухе общественного помещения в 1,8 раза.

ЕВРОПРОТОКОЛ

С 1 ИЮЛЯ 2015 ГОДА, когда вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2014 года № 907 "О внесении изменений в Правила дорожного движения, утвержденные постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090", которым определены положения Правил дорожного движения РФ, регламентирующие порядок действий водителей транспортных средств после дорожно-транспортного происшествия, к которому они причастны. В соответствии с данным нормативным документом в настоящее время в компетенцию ГИБДД выдача справок о ДТП не входит.

Госавтоинспекция напоминает водителям об упрощенной процедуре оформления дорожно-транспортных происшествий без участия сотрудников полиции. Заполнение европротокола осуществляется, если у участников на месте ДТП отсутствуют разногласия и их гражданская ответственность застрахована, если в ДТП участвуют два транспортных средства и вред причинен только этим транспортным средствам. Также следует учитывать, что размер страховой выплаты, причитающейся потерпевшему в счет возмещения ущерба, причиненного его транспортному средству, не может превышать 50 000 рублей.

В том числе к нововведению относится и обязанность водителя убрать транспортное средство, которое создает помеху другим транспортным средствам. В частности, п. 2.6.1 Правил дорожного движения РФ обязывает водителя убрать свое транспортное средство, создающее помеху, зарисовав схему происшествия, сделать фотосъемку или видеозапись положения транспортных средств по

отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следов и предметов, относящиеся к происшествию, повреждений транспортных средств. За невыполнение данной обязанности для водителя частью 1 статьи 12.27 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей.

ЛЫЖНЯ РОССИИ-2018

10 ФЕВРАЛЯ на лыжной базе "Снежинка" пройдет XXXVI открытая всероссийская массовая лыжная гонка "Лыжня России-2018". Регистрация участников начнется в 10.30.

На старт выйдут ирбитчане всех возрастов, начиная от дошкольников и заканчивая ветеранами.

В 12.30 для самых маленьких участников запланирована детская интерактивная развлекательная программа.

К ДНЮ ГОЛОСОВАНИЯ

СПЕЦИАЛИСТЫ "ОБЛКОММУНЭРГО" начали подготовку к Единому дню голосования 18 марта - соответствующий приказ подписан на предприятии. В документе более десятка обязательных мероприятий, назначены ответственные за каждое направление. На территориях присутствия компании уже стартовали внеочередные осмотры электроустановок, обеспечивающих электроснабжение избирательных участков, идут проверки укомплектованности бригад, исправности спецтехники и наличия аварийных запасов материалов.

Сейчас на 42 территориях обслуживания "Облкоммунэнерго" функционируют 20 стационарных генераторов (мощностью свыше 15 кВт) и 49 передвижных установок. Добавим, что накануне Единого дня голосования на предприятии вводится режим повышенной готовности. Будут отменены все плановые ремонты, организовано круглосуточное дежурство технического персонала. Для диспетчеров установлен жесткий временной интервал - о возникновении любой нештатной ситуации они обязаны сообщать в течение 5 минут, а каждые два часа структурные подразделения будут отчитываться об обстановке на сетях. Оперативный штаб в составе ответственных руководителей предприятия будет работать по 19 марта включительно.

ПЕРЕСЕЛИТЬ НЕ УДАЛОСЬ

ПЕРЕСЕЛИТЬ СЕМЬЮ из одного жилого помещения в другое пытались администрация Ирbita. Местных жителей власти определили в комнату в общежитии, в которой не оказалось ни водоснабжения, ни туалета. Износ же здания по паспорту БТИ на 2008 год составлял 58%. Об этом "Уралинформбюро" сообщили в пресс-службе прокуратуры Свердловской области.

Первое заседание по этой ситуации, прошедшее в Ирбитском райсуде, завершилось победой чиновников. Однако Свердловский облсуд, куда с апелляцией обратились представители надзорного ведомства, встал на сторону ирбитчан.

В дальнейшем надзорное ведомство будет добиваться предоставления семьи благоустроенного жилья.

НОВЫЕ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

НА III РЕГИОНАЛЬНОМ ТУРИСТИЧЕСКОМ ФОРУМЕ в Екатеринбурге директор Центра развития туризма Свердловской области Эльмира Туканова отметила, что в регионе делается акцент на развитии инфраструктуры и создания новых турпродуктов. Так, на Среднем Урале уже определены основные точки маршрута "Великой Северной экспедиции", который объединяет Свердловскую, Тюменскую области и Пермский край.

"Важно и то, что за счет крупных распределенных городов - Перми, Екатеринбурга, Тюмени - получат возможность для развития туризма и такие муниципалитеты как Оса, Кунгур, Ирбит, Каменск-Уральский и другие", - сказала Туканова, добавив, что новый маршрут пройдет по восьми городам Свердловской области.

Он соединяет города, где проходила Великая Северная экспедиция - одно из самых протяженных русских географических исследований, которые велись под руководством русского офицера Витуса Беринга. Экспедиция 1733-1743 годов пролегала через ряд населенных пунктов Урала, по Пермской губернии и стала примером подвига русских офицеров, моряков, ученых.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ирбитский Центр занятости населения проводит набор на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование на февраль 2018 года по профессиям: "маникюрша" и "электрогазосварщик".

Обращаться в ЦЗН по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, 61, каб. № 10, 11, тел. 8 (34355) 6-23-57.

СЛОВО ПРОКУРОРУ**КОНФЛИКТ**

24 января жители Ирbita признаны виновными в умышленном причинении группой лиц тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть гражданина.

Ирбитский районный суд на основании доказательств, предоставленных государственным обвинителем, вынес приговор по уголовному делу в отношении жителей Ирbita 33-летнего Осеева Сергея и 30-летнего Белобородова Антона.

Осеев Сергей признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), а также в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества, если эти деяния совершены путем поджога). Белобородов Антон признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

В ходе судебного следствия установлено, что в вечернее время 3 октября 2017 года Осеев Сергей и Белобородов Антон в состоянии алкогольного опьянения, заступившись за знакомую Белобородова, вступили в конфликт с двумя незнакомыми мужчинами в частном доме в д. Соколовой Ирбитского района.

В ходе данного конфликта Осеев Сергей и Белобородов Антон, нанеся множество телесных повреждений, умышленно причинили тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, повлекший по неосторожности смерть одного из потерпевших, а также Осеев Сергей единолично нанес телесные повреждения второму потерпевшему, причинив тяжкий вред здоровью, повлекший по неосторожности смерть данного лица.

После совершения насильственного преступления Осеев Сергей, обнаружив, что потерпевшие не подают признаков жизни, с целью сокрытия данного преступления попытался путем поджога уничтожить данный дом, скрывшись с места преступления, но дом полностью не сгорел из-за принятых мер жителями деревни по тушению пожара.

Ирбитский районный суд назначил наказание Осееву Сергею по совокупности преступлений в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 2 года, Белобородову Антону в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбытием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

Приговор суда не вступил в законную силу.
Илья КУЛИШ

Окончание.**Начало на странице 1.**

Зарегистрированы списки кандидатов на выборах депутатов Молодежного парламента Свердловской области по единому избирательному округу.

- 1) Про движение
- 2) Блок ЖИРИНОВСКОГО
- 3) Городской союз районных советов старшеклассников
- 4) Ленинский коммунистический союз молодежи Российской Федерации
- 5) Молодая Гвардия
- 6) Нижнетагильская молодежная общественная организация "Уралвагон завод"
- 7) Объединение старшеклассников Орджоникидзевского района САМ "Лидер"
- 8) СДСМ Справедливая Сила
- 9) Союз молодежных организаций Новоуральска
- 10) Уральский горный университет

16 февраля каждый молодой избиратель будет голосовать по двум бюллетеням - за избирательное объединение и за конкретного кандидата. В состав Ирбитского одномандатного избирательного округа № 13 входят: Ирбит, Ирбитский район, Байкалово, Тугулым, Слобода Туринская, Тавда, Таборы, Туринский район. Участие в выборах могут принимать все желающие граждане от 14 до 30 лет.

В качестве кандидатов по округу выдвинулись шесть человек. Туринскую слободу представляет Анастасия Заровнятых, 1997 года рождения, студентка УГЮУ. От города Тавда выдвинулась корреспондент местного Тавдинского телевидения Галина Наумова, 1994 года рождения, образование высшее. Есть среди кандидатов и не проживающий на территории округа Дмитрий Никонов из Нижнего Тагила, 1989 года рождения. У него также высшее образование. Кандидат Тугулымы - Павел Носков, руководитель клининговой компании, 1989 года рождения. От Ирбита выдвинулись сразу два кандидата: лауреат президентской премии по поддержке талантливой молодежи, ученик 11 класса школы № 10 Данил Тупица и студентка УТЮУ Анна Фалалеева. Оба 2000 года рождения.

7 февраля кандидаты встретятся на дебатах, которые пройдут в Тугулымской школе. Стоит отметить, что на этих выборах дебаты являются обязательными. Кандидат, который на них не явится, выбывает из предвыборной гонки.

В городе Ирбите избирательные участки будут открыты в школах №№ 9, 10, 13, 18, а также в гуманитарном и медицинских колледжах, мототехникуме и политехникуме. Отдельный участок на территории Ирбитского молочного завода будет открыт для работающей молодежи. Время голосования: с 10 до 16 часов.

В Ирбитском районе участки развернутся в школах с. Ключи, д. Дубской, с. Пьянково, п. Пионерского, а также в аграрном техникуме в Зайково и в помещении администрации Ирбитского МО.



Анастасия ЗАРОВНЯТНЫХ



Дмитрий НИКОНОВ



Данил ТУПИЦА



Галина НАУМОВА



Павел НОСКОВ



Анна ФАЛАЛЕЕВА

Лина САВАНСКАЯ
«Комсомольская правда»

АСТРОПРОГНОЗ НА ФЕВРАЛЬ

Числа месяца	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	
♈ Овен	🎁	⟳	⚠	📦	STOP	☠️	👉	🐷	⭐	🚲	🍸	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	😊	😊	😊	STOP	👉	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	STOP	⚠	
♉ Телец	⚠	⚠	STOP	SOS!	🐷	👉	😢	😢	🆘	⛑	💣	STOP	☠️	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	🆘	🆘	😊	😊	😊	😊	😊	😊	⚠	
♊ Близнецы	🚲	🔔	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	STOP	
♋ Рак	⚠	⚠	⚠	STOP	👉	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠
♌ Лев	😊	⟳	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	😊
♍ Дева	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	STOP
♎ Весы	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠
♏ Скорпион	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠
♐ Стрелец	🎁	⚠	STOP	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	SOS!	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	SOS!
♑ Козерог	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠
♒ Водолей	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠
♓ Рыбы	⚠	⚠	⚠	SOS!	STOP	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠	⚠
Лунные дни	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	

Благоприятны дни: 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13.

Проявите терпение, сдержанность, рассудительность.

Никуему, не доверяйте, могут обмануть, будьте осторожны при общении с друзьями.

Неожиданный поворот событий, встреча с будущим, перспективные предложения.

Избегайте общения с начальством и людьми, которые имеют на вас большое влияние.

Постарайтесь не рисковать, берегите здоровье, соблюдайте осторожность во всем.

Хорошие новости, прекрасные перспективы, отрадные события.

Рекомендуется проявить инициативу и агрессивность.

Контакты с руководством, солидными, известными людьми принесут пользу.

По возможности отмените поездку, не общайтесь с гипнотизерами и экстрасенсами.

Будьте осторожнее в общении с коллегами, родственниками, не упрямьтесь.

Влияние планет неблагоприятно, зодиакального созвездия Рыб зависит от вашего трудолюбия.

Повышенное рабочее спрос, результативность, решительность, творчества во всем.

Устраивайте личную жизнь, модернизируйте интимные отношения, борьба с творчеством.

Улучшение материального положения, профессиональные и другие успехи.

В трудную минуту обратитесь за помощью к друзьям, родственникам, близким людям.

Возможны приятные, полезные покупки и другие приобретения.

Не допускайте споров и конфликтов, откажитесь от спиртного.

Успех сулят любые поездки, командировки, путешествия, доверяйте интуиции.

Не увлекайтесь личной жизнью, творчеством, опирайтесь разочарований.

Можно немногого выпить, сходить в гости, в кино, ресторан.

Пообщайтесь с природой, позаботьтесь о домашних любимцах, займитесь сельским хозяйством.

Реклама

**Сотрудницы
на высокооплачиваемую
работу.**
Жилье предоставляется.
Тел. 8-953-04-11-744

**Требуются
сотрудники(-цы).**
З/п высокая.
Жилье предоставляется
г. Екатеринбург.
8-912-052-52-97

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

ДЕНЬГИ без справок и залогов
неделя займа
БЕСПЛАТНО

0% в день

КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

Займы предоставляются ООО МКК «ЦентроФинанс Групп» (ИНН 2902076410). Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых неделя бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры с Обществом, 1% в день (365% годовых), сумма займа от 3 000 до 10 000 руб. на срок от 21 до 35 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются.

8-982-675-82-04 / без выходных

Ирбит, ул. Советская, д. 64, напротив ТЦ «ФАНТ» (беседка)

Торговой компании (продукты питания) **ТРЕБУЕТСЯ**
**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ
ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ**

Требования: наличие автомобиля (возможно совмещение), опыт работы приветствуется. **З/плата:** высокая - по результатам собеседования + % + ГСМ + моб. связь

Тел.: +7-904-544-61-93, Дмитрий, с 10 до 17 ч.
Резюме можно отправить по адресу: Info.pan_niam-niamkin@mail.ru

В супермаркет
«НИЗКОЦЕН»
требуется:
**сотрудник
торгового зала**

A3019

T.: 8-913-972-10-85,
8-800-250-76-50
(или обращаться в магазин)

**НАБОР, РАСПЕЧАТКА
ТЕКСТА**

Быстро

4581

т. (34355) 6-23-85, 6-23-89,
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б,
3-й этаж (вход со двора)

НИЗКО ЦЕН В г. Ирбит
ТРЕБУЕТСЯ

**УПРАВЛЯЮЩИЙ
МАГАЗИНОМ**

информация по телефону
8-800-250-76-50, 8-913-972-10-85,
8-(3812) - 45-35-56

E-mail для резюме: 453556@mail.ru

АФИША**ДК им. В.К. Костевича**

тел.: 4-25-70

11 февраля. Концерт А. КЯИСА "ВЕЛИКИЙ ПОСТ".
Начало в 15.00.

18 февраля. Народное гулянье "МАСЛЕНИЦА". Начало в 12.00.

ИГМИИ, Музейно-выставочный центр

ул. Елизарьевых, 28 В, тел.: 6-37-96
Выставка "ГРАФИКА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" из собрания музея.

Музейно-выставочная программа из собрания музея "ПАРИЖ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ" в акварелей Мишеля-Франсуа ДАМАМ-ДЕМАРТРЕ.

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78
Постоянная экспозиция "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА ХХ ВЕКА"

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"

Выставка одной скульптуры Александра Самвела "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-31-63
Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ"

Музейно-выставочная программа "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" живопись и скульптура из запасников музея.

Выставка "БОРИС ЖУТОВСКИЙ. ПОРТРЕТЫ ИЗ СЕРИИ "ПОСЛЕДНИЕ ЛЮДИ ИМПЕРИИ" ЛАКИ И ОФОРТЫ".

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20
Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ ХХ ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

"Ирбит-ЭКСПО"

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00
Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресенье - выходные дни.

**ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ,
ФАКСИМИЛЕ**

Срочный заказ
за 2 часа

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й этаж

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер **ЛИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации
о средствах массовой информации: **редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.**

военное обучение лиц, подлежащих службе в армии. Занятия проводили после работы по 2-3 часа ежедневно. Занимались не только строевой подготовкой, большое внимание уделялось политзанятиям, занятиям словесностью. Руководили ВСЕОБУЧем опытные солдаты, инвалиды войны, работники военкоматов. Из воспоминаний бывшего уездовенкома В.И. Кондырева: "Нелегко, проработав 7-8 часов на заводе, ещё 2-3, а иногда и более часов, особенно при плохой погоде, заниматься военной подготовкой. А ведь занимались, да ещё как! На совесть. Без намека на усталость".

7 ноября

1919 года

жители города Ирбита впервые отмечали праздник Октябрьской революции.

В ноябрьские

дни 1918 года Урал находился под властью Колчака, и лишь к празднованию второй годовщины Октябрьской ре-

волюции - 7 ноября 1919 года ирбитчане получили возможность хорошо подготовиться и отметить этот праздник.

К тому времени в городе созданы войсковые части: стрелковая бригада и батальон военкомата. Впервые был проведен парад войск.

Принимал парад уездный военный комиссар, начальник Ирбитского гарнизона В.И. Кондырев.

Так началась история Ирбитского военного комиссариата, важного звена создания сильнейшей армии в мире, героически, в труднейших условиях и порой с риском для жизни, выполнившей поставленные Родиной задачи.

Е.С. ТИХОНОВА,
зав. отделом

использования архивных

документов и научно-

справочного аппарата

ГКУСО "Государственный

архив в городе Ирбите"



Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ



В.И. КОНДЫРЕВ

**СТРАНИЦЫ
ИСТОРИИ...**